
STUDIUL 9

BISERICA-CEREMONII SI RITUALURI

Text de memorat: Fapte 2:38 : 38 "Pocăiţi-vă", le-a zis Petru, "şi fiecare din voi să fie botezat în Numele 
lui Isus Hristos, spre iertarea păcatelor voastre; apoi veţi primi darul Sfântului Duh. 

Duminica

1. Matei 28:19-20: 19 Duceţi-vă şi faceţi ucenici din toate neamurile, botezându-i în Numele Tatălui şi al 
Fiului şi al Sfântului Duh. 
20 Şi învăţaţi-i să păzească tot ce v-am poruncit. Şi iată că Eu sunt cu voi în toate zilele, până la sfârşitul 
veacului. Amin. 

Ioan 13:14: 14 Deci, dacă Eu, Domnul şi Învăţătorul vostru, v-am spălat picioarele, şi voi sunteţi datori să 
vă spălaţi picioarele unii altora. 

1Cor 11:23-26: 23 Căci am primit de la Domnul ce v-am învăţat; şi anume că, Domnul Isus, în noaptea în 
care a fost vândut, a luat o pâine. 
24 Şi, după ce a mulţumit lui Dumnezeu, a frânt-o, şi a zis: "Luaţi, mâncaţi; acesta este trupul Meu, care se 
frânge pentru voi; să faceţi lucrul acesta spre pomenirea Mea." 
25 Tot astfel, după cină, a luat paharul, şi a zis: "Acest pahar este legământul cel nou în sângele Meu; să 
faceţi lucrul acesta spre pomenirea Mea, ori de câte ori veţi bea din el." 
26 Pentru că, ori de câte ori mâncaţi din pâinea aceasta şi beţi din paharul acesta, vestiţi moartea 
Domnului, până va veni El. 

Luni

2. Romani 6:3-8 Nu ştiţi că toţi câţi am fost botezaţi în Isus Hristos, am fost botezaţi în moartea Lui? 
4 Noi deci, prin botezul în moartea Lui, am fost îngropaţi împreună cu El, pentru ca, după cum Hristos a 
înviat din morţi, prin slava Tatălui, tot aşa şi noi să trăim o viaţă nouă. 
5 În adevăr, dacă ne-am făcut una cu El, printr-o moarte asemănătoare cu a Lui, vom fi una cu El şi printr-o 
înviere asemănătoare cu a Lui. 
6 Ştim bine că omul nostru cel vechi a fost răstignit împreună cu El, pentru ca trupul păcatului să fie 
dezbrăcat de puterea lui, în aşa fel ca să nu mai fim robi ai păcatului; 
7 căci cine a murit, de drept, este izbăvit de păcat. 
8Acum, dacă am murit împreună cu Hristos, credem că vom şi trăi împreună cu El, 

Fapte 2:38: 38 "Pocăiţi-vă", le-a zis Petru, "şi fiecare din voi să fie botezat în Numele lui Isus Hristos, spre 
iertarea păcatelor voastre; apoi veţi primi darul Sfântului Duh

1Cor. 12:13: 13 Noi toţi, în adevăr, am fost botezaţi de un singur Duh, ca să alcătuim un singur trup, fie 
Iudei, fie Greci, fie robi, fie slobozi; şi toţi am fost adăpaţi dintr-un singur Duh

Fapte 2:41,47: 41 Cei ce au primit propovăduirea lui, au fost botezaţi; şi în ziua aceea, la numărul 
ucenicilor s-au adăugat aproape trei mii de suflete. 
42 Ei stăruiau în învăţătura apostolilor, în legătura frăţească, în frângerea pâinii, şi în rugăciuni. 
43 Fiecare era plin de frică, şi prin apostoli se făceau multe minuni şi semne. 
44 Toţi cei ce credeau, erau împreună la un loc, şi aveau toate de obşte. 
45 Îşi vindeau ogoarele şi averile, şi banii îi împărţeau între toţi, după nevoile fiecăruia. 
46 Toţi împreună erau nelipsiţi de la Templu în fiecare zi, frângeau pâinea acasă, şi luau hrana, cu bucurie 
şi curăţie de inimă. 



47 Ei lăudau pe Dumnezeu, şi erau plăcuţi înaintea întregului norod. Şi Domnul adăuga în fiecare zi la 
numărul lor pe cei ce erau mântuiţi. 

Marti

3. Luca22:24-27: 24 Între apostoli s-a iscat şi o ceartă, ca să ştie care din ei avea să fie socotit ca cel mai 
mare? 
25 Isus le-a zis: "Împăraţii Neamurilor domnesc peste ele; şi celor ce le stăpânesc, li se dă numele de 
binefăcători. 
26 Voi să nu fiţi aşa. Ci cel mai mare dintre voi, să fie ca cel mai mic; şi cel ce cârmuieşte, ca cel ce 
slujeşte21El a întrebat-o: "Ce vrei?" "Porunceşte", I-a zis ea, "ca, în Împărăţia Ta aceşti doi fii ai mei să 
şadă unul la dreapta şi altul la stânga Ta." . 
27 Căci care este mai mare: cine stă la masă, sau cine slujeşte la masă? Nu cine stă la masă? Şi Eu totuşi, 
sunt în mijlocul vostru ca cel ce slujeşte la masă. 

Matei 18:1: 1 În clipa aceea, ucenicii s-au apropiat de Isus, şi L-au întrebat: "Cine este mai mare în 
Împărăţia cerurilor?

Matei 20:21: 21 El a întrebat-o: "Ce vrei?" "Porunceşte", I-a zis ea, "ca, în Împărăţia Ta aceşti doi fii ai mei 
să şadă unul la dreapta şi altul la stânga Ta." 

4.Ioan  13: 1-17 1 Înainte de praznicul Paştelor, Isus, ca Cel care ştia că I-a sosit ceasul să plece din 
lumea aceasta la Tatăl şi fiindcă iubea pe ai Săi, care erau în lume, i-a iubit până la capăt. 
2 În timpul cinei, după ce diavolul pusese în inima lui Iuda Iscarioteanul, fiul lui Simon, gândul să-L vândă, 
3 Isus, fiindcă ştia că Tatăl Îi dăduse toate lucrurile în mâini, că de la Dumnezeu a venit şi la Dumnezeu Se 
duce, 
4 S-a sculat de la masă, S-a dezbrăcat de hainele Lui, a luat un ştergar, şi S-a încins cu el. 
5 Apoi a turnat apă într-un lighean şi a început să spele picioarele ucenicilor, şi să le şteargă cu ştergarul 
cu care era încins. 
6 A venit deci la Simon Petru. Şi Petru I-a zis: "Doamne, Tu să-mi speli mie picioarele?" 
7 Drept răspuns, Isus i-a zis: "Ce fac Eu, tu nu pricepi acum, dar vei pricepe după aceea." 
8 Petru I-a zis: "Niciodată nu-mi vei spăla picioarele!" Isus i-a răspuns: "Dacă nu te spăl Eu, nu vei avea 
parte deloc cu Mine." 
9 "Doamne", I-a zis Simon Petru, "nu numai picioarele, dar şi mâinile şi capul!" 
10 Isus i-a zis: "Cine s-a scăldat n-are trebuinţă să-şi spele decât picioarele, ca să fie curat de tot; şi voi 
sunteţi curaţi, dar nu toţi." 
11 Căci ştia pe cel ce avea să-l vândă; de aceea a zis: "Nu sunteţi toţi curaţi." 
12 După ce le-a spălat picioarele, Şi-a luat hainele, S-a aşezat iarăşi la masă şi le-a zis: "Înţelegeţi voi ce v-
am făcut Eu? 
13 Voi Mă numiţi ,Învăţătorul şi Domnul', şi bine ziceţi, căci sunt. 
14 Deci, dacă Eu, Domnul şi Învăţătorul vostru, v-am spălat picioarele, şi voi sunteţi datori să vă spălaţi 
picioarele unii altora. 
15 Pentru că Eu v-am dat o pildă, ca şi voi să faceţi cum am făcut Eu. 
16 Adevărat, adevărat, vă spun, că robul nu este mai mare decât domnul său, nici apostolul mai mare 
decât cel ce l-a trimis. 
17 Dacă ştiţi aceste lucruri, ferice de voi, dacă le faceţi. 

Miercuri

5.  Matei  26: 26-28 26 Pe când mâncau ei, Isus a luat o pâine; şi după ce a binecuvântat, a frânt-o, şi a 
dat-o ucenicilor, zicând: "Luaţi, mâncaţi; acesta este trupul Meu." 
27 Apoi a luat un pahar, şi, după ce a mulţumit lui Dumnezeu, li l-a dat, zicând: "Beţi toţi din el; 



28 căci acesta este sângele Meu, sângele legământului celui nou, care se varsă pentru mulţi, spre iertarea 
păcatelor. 

6.   1 Cor. 11:24-26 24 Şi, după ce a mulţumit lui Dumnezeu, a frânt-o, şi a zis: "Luaţi, mâncaţi; acesta este 
trupul Meu, care se frânge pentru voi; să faceţi lucrul acesta spre pomenirea Mea." 
25 Tot astfel, după cină, a luat paharul, şi a zis: "Acest pahar este legământul cel nou în sângele Meu; să 
faceţi lucrul acesta spre pomenirea Mea, ori de câte ori veţi bea din el." 
26 Pentru că, ori de câte ori mâncaţi din pâinea aceasta şi beţi din paharul acesta, vestiţi moartea 
Domnului, până va veni El. 

Joi

7.   1 Cor 11:26 26 Pentru că, ori de câte ori mâncaţi din pâinea aceasta şi beţi din paharul acesta, vestiţi 
moartea Domnului, până va veni El. 

9. Matei 26:29 29 Vă spun că, de acum încolo nu voi mai bea din acest rod al viţei, până în ziua când îl voi 
bea cu voi nou în Împărăţia Tatălui Meu." 


